0 185

ate
&
12
|
T ad
o
(qu]
~
Zadl 6
n’4 fori per passaggio cavi alle | (b
prese elettriche 0 6 y

uscito cavi a pavimento T | |

floor electric wiring g EE’j I:H R I:H
pod @O | ) ﬂ m

fori per cablaggio N°2 prese fori per cablaggio N°2 prese
GEWISS GW 24 010 GEWISS GW 24 010

holes for electric wiring of N° 2 sockets
GEWISS GW 24 010

holes for electric wiring of N° 2 sockets
GEWISS GW 24 010

formato

dimensioni Art. GCMWO30PL posto di lavoro NABUCCO CENTRALE scala 1:20
— dimensions Art. GCMWO300L styling unit NABUCCO ISLAND scale1:20 A4




N° 1 flangia inferiore @ 214 h. 8mm
con fori svasati M8
N° 4 tubi @ 16 per muratura a pavimento

N° 1 lower ring @ 214 h. 8mm
with flared holes M8 thread
N° 4 pipes @ 16 for floor fixing

N°4 tasselli per viti M8

{| schema di montaggio Art. GCMWO30PL posto di lavoro NABUCCO CENTRALE scala 1:20

=] assembling scheme Art. GCMWO0300L styling unit NABUCCO ISLAND scale1:20

formato

A4




VISTA IN PIANTA
FLUOOR PLAN

N°4 fori svasati per viti
a testa svasata M8
con tassello

N°4 flared holes

53

53

cornice dello specchio
mirror frame

\ N°4 fori per viti

TCEI M8
-N°4 M8 threaded holes

formato

dima di montaggio a pavimento Art. GCMWO30PL posto di lavoro NABUCCO CENTRALE scala 1:2
=== floor fixing template Art. GCMWO300L styling unit NABUCCO ISLAND scale1:2 AZ




coperchio - : N°4 viti TCEI M8

lid con rosetta
N°4 screws M8 thread
| with washer

A T
N SS | . NSNS
/ > PAVIMENTO - N°4 tubi 016 da
& FLDDR cementare a pavimento
I N°4 pipes @16
— — ! to be flat buried
SEZ, B-B

N°4 viti senza testa M10

cornice dello specchio

mirror frame .
_— Z M
v S
7 | :
4 PAVIMENTO g | g | N°4 tasselli per viti M8
FLOOR ; A /N°4 plugs for screws
’ / M8 thread
VISTA IN PIANTA ET | n rea
FLOOR PLAN A 1
% L ll | m_ Q%/

SEZ | A-A

formato

schema di montaggio Art. GCMWO30PL posto di lavoro NABUCCO CENTRALE scala 1:2
assembling scheme Art. GCMWO0300L styling unit NABUCCO ISLAND scalei:2 A4






